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Montageanleitung fiir 1 Falttiir mit 2 Fliigeln / Assembly for 1 folding door with 2 panels / Montage pour 1 porte pliante a 2 vantaux / :
- - . - . - - - <
Montagehandleiding voor 1 vouwdeur met 2 vleugels / Montaggio per 1 anta a libro a 2 battenti / Instrucciones de montaje para 1 puerta con 2 hojas H ICh 3
- - - - rwv r 14 14 r 4 wr ;
Instrukcja montazu do pojedynczych, dwuskrzydtowych drzwi sktadanych / Montazni navod pro 1 skladané dvere se 2 kFidly INTERNATIONAL =
Tiirpaket 2 Fliigel Tiirfliigelkonturen und Fugen (D> Bohrschablone
2-panel door set Door panel contours and reveals = fiir Mittelscharnier
Bloc de porte 2 vantaux Profils de vantaux et jeux - & s H zur Einstellung von
Deurpakket 2 vleugels ] Deutv_leugelcontoqren en vleugels D Drehpunktversatz Fugen 1 mm und 4 mm
Pacchetto da 2 battenti Profili dei battenti e fughe J[le]] Pvotoffsct @ ation
Paquete de puerta de 2 hojas Contornos de la hoja de puerta y fugas e @B Drilling template
Drzwi sktadane dwuskrzydtowe Kontury skrzydet drzwi i szczeliny B'::;?‘Z';";Tg‘n’m . ~ for centre hinge
Sestava dvefi se 2 kridly Zaobleni hran dvefi a mezery punto de giro for adjusting reveals
20 40 Przesuniecie punktu
ol H ca R 10/env. R 10 = obrotu from 1 mm to 4 mm
. . . Presazeni osy
—  *Fuge ist von der verwendeten Dichtung abhéngig Ageni H
t 2\ [ r y 19 Reveal depends on the bumper used E id otaceni @ Gabarit de Rergage .
1 i [ I Le jeu dépend du joint utilisé pour charniére centrale Dampfung
1 Ll ! Voeg afhankelijk van de gebruikte dichting sl d Bumper Seko
1.5% La ;uga dipende dalla gb_larnizi_one impiegatac _pour reg a_ge S Amortisseur Vite a testa svasata
J La fuga q'epende_de la d[stanma de cazoleta jeu compris entre 1 mm et 4 mm Demping Tirafondo
max. 500 Szerokos¢ szczeliny zalezy od zastosowane]
ca.R1/env.R 1 listwy uszczelniajacej . Fermo Schroef met verzonken kop
/ ca.R10/env.R 10 Mezera zavisi na pouzitém tésnéni & @ BOOI’S_]ablOOI"I Amortiguador Seko
20-50 / [ — s e voor middenscharnier Amortyzator Sroub se zapustnou hlavou
Falttiir 2 Fliigel | N (i | max. 19 |max. 25 om voegen van Doraz 30,5 04x16
Tiirbreite max. 1000 mm l 1 ; i ] 1 mm en 4 mm af te stellen
Tiirgewicht/Fliigel max. 10 kg Straal 20 groot mogeliik
Tirhohe max. 2200 mm -5 Raggio mgsswmo pogssdj)lle ® Maschera di foratura 22,7 5-0,1
2-panel folding door Radius so groB wwe mogll Radio lo mayor posible = er cerniera centrale PO~
Max. door width 1000 mm R Radius as |af[§39 as PDSSIEF Eromlen zaokv:}glema krawedzi tak duzy, jak jest to tylko mozliwe = p : '
. ayon aussi grand que possiole 135
Max. door weight/panel 10 kg S — E A per la regolazione di
Maximum door height approx. 2200 mm ‘ A : 1g |max fughe da 1 mm e 4 mm
Porte pliante 2 vantaux | N ! max. @ .
Largeur de porte maxi. 1000 mm . L “ @ Plantll!a para taladrar
Poids de porte/vantail maxi. 10 kg ‘ min. 60 ‘ 1-5% Auflage para blsagra central 47,5
\I-llaute:r dezporlte maIX|mum env. 2200 mm gverlay ) Fuge/Reveal/Jeu/Voeg para el ajuste
ouwdeur 2 vieugels ecouvremen Fuga/Fuga/Szczelina/Mezera
Deurbreedte max. 1000 mm B = Opdek — —pmut—— de fugas de T mmy 4 mm
Deurgewicht/vleugel max. 10 kg Sormonto  / Ya Szablony do wiercen X I
Bohrabstand Fuge Solapadura PL> ablony do wierce
Deurhoogte max. 2200 mm o - . ,
- : Hole spacing Reveal Natozenie Do zawiasu srodkowego I —
Anta a libro a 2 battenti Dist J Nalozeni . r
Larghezza anta max. 1000 mm BIS . pFrgagde Veu Szczelina 1 mm do 4 mm v
Peso anta/battente max. 10 kg oorafstand oeg .
Altezza anta max. 2200 mm Interasse fori Fuga F—>‘ €2 Vrtaci Sablona pro
pucta plegable de 2 ojs R ton iEreerl| (Secae o et ~ skladaci zivés
Ancho maximo puerta 1000 mm 0zStaw wiercen zCzeling Dimension intérieure de caisson pro sefizovani mezer A
Peso méximo puerta/hoja 10 Kg roztec otvoru Mezera Binnenmaat kast 1 nebo 4
Altura maxima de puerta 2200 mm aprox. mm mm Larghezza interna mobile na 1 nebo 4 mm * Verstellung
Drzwi sktadane dwuskrzydtowe wemgar Ié'\t’vri:t‘:;kf)‘:eazz Fuge / Reveal / Jeu Adjustment facility
Max szerokos¢ drzwi 1000 mm 13,5 5 ysvéﬂa' Sitka Skﬁﬁé Voeg / Fuga / Fuga Réglage
Wagakdrzvg/skrzyd’fa max 10 kg 14 4 Szczelina [ Mezera: Verstelling
ysoko$¢ drzwi max 2200 mm . - . Di regolazione
Skladané dvere se 2 Kfidly 14,5 3 Bohrbilder/Drilling pattern/Schémas de percage/Boorbeelden 4 mm Fuge / Reveal [ Jeu 2 40 Ajustge
Sitka dvefi max. 1000 mm 15 2 Schema di foratura/Esquema de taladros/Rozstaw wiercen/Vrtani Voeg/ Fuga / Fuga Regulacja
Hmotnost kfidla max. 10 kg 15,5 1 20 - Szczelina [ Mezera: Sefizovaci dil
ViySka dvefi max. 2200 mm 1
| v mm
Berechnung der Tiirbreite/Tiirfliigel + 0 1
Tiirbreite = lichtes KorpusmaB + (2 x Auflage*) 27 52 1 i 26.2
Tiirfliigelbreite = lichtes KorpusmaB - (1 x Fuge) + (2 x Auflage) + 2 _}_L5 1
* Auflage: max. 15 mm, C-MaB 5 mm C L + 7 J C + v l 26,5
Calculation of door width/door panels ¢ 35x 11,5 J 10
Door width = inside cabinet width + (2 x overlay®) I 335x 11,8 J 55 2 Unterboden / Bottom panel / Panneau
Door panel width = inside cabinet width - (1 x reveal) + (2 x overlay*) + 2 Raul:m:'r inférieur / Onderbodem / Pannello inferiore
*Overlay: max. 15 mm, C value 5 mm Piece de coulissage | Suelo / Wieniec dolny / Dno
llearleel Intermat SOFT 9943 U J—
. pdeel n B -
Calcul de la largeur de porte/vantail Gl 6 ssemiTE® 110 \
Largeur de porte = dimension de caisson intérieure + (2 x recouvrement*) Pieza de rodadura ’
Largeur de vantail = dimension de caisson intérieure - (1 x jeu) + (2 x recouvrement*) + 2 Element jezdny N 26,5
* recouvrement: maxi. 15 mm, cote C 5 mm Liaqlerckezt B >~
Berekening van de deurbreedte/deurvleugel \@ \j\ ()] a5 min. 55
Deurbreedte = binnenmaat kast + (2 x opdek*) I C] ap —
Deurvleugelbreedte = binnenmaat kast - (1 x voeg) + (2 x opdek*) + 2 ary
* Opdek: max. 15 mm, C-maat 5 mm 32 R N D .
| > . . g u |
Calcolo larghezza anta/battente i Eg:&m;ﬁgi;nﬂge < ™ ax T
Larghezza anta = larghezza interna mobile + (2 x sormonto*) + ||+ Charniere de porte pliante 64 32 min. 15
Larghezza battente = larghezza interna mobile - (1 x fuga) + (2 x sormonto®) + 2 32 32 \é‘e’;'r“’lved;““:rh:;;‘;eg - )
*Sormonto: max. 15 mm, distanza C 5 mm B*+ + Bitagra dz PUeralnlcqable ‘/,/ % $_
Zawias do drzwi sktad h
Calculo del ancho de puerta/hoja de puerta ~ L B* zi;“’;?i,,fskﬁéﬁ;,?e Zviff @ D an B
Ancho puerta = Medida libre cuerpo + (2 x solapadura®) dh * Bitte i . Prob hlag durchfiihren!
Ancho hoja = Medida libre cuerpo - (1 x fuga) + (2 x solapadura®) + 2 . Itte immer einen rO eansc . ag durchtuhren:
* Solapadura: maximo 15 mm, medida C méximo 5 mm Fihrungstell Always perform a trial mounting
N P - Guide 49 * Priere de toujours effectuer un essai de ferrure!
Obliczanie szerokosci drzwi i szerokosci skrzydet Piece de guidage * 1
Szerokosé drzwi = Wymiar $wiatta korpusu + (2 x natozenie®) 20 Geleidingsdeel StEEd§ een proefaanslag (doorvoeren!
Szerokos¢ skrzydfa = Wymiar $wiatfa korpusu - (1 x szczelina) + (2 x natozenie®) + 2 ‘———1 Carrello di guida -+ * Esequire sempre un funzionamento di prova!
* Natozenie: max 15 mm, wymiar C 5 mm Pieza guia * s i |
y! ooy prowatsacy : |Efe_ctuar siempre una p’ruel3a. _ )
Vypocet ifky dvefi a kFidel 27 Vrtani pro vodici dil 52 Prosimy zawsze wykona¢ probny montaz drzwi!
Sitka dveH = svétla Sifka skfiné + (2x nalozeni”) * Vzdy provést zkusebni montaz!
P oo S A G o C
Sitka kridla svétla Sitka skfiné - (1x mezera) + (2x nalozeni*) + 2 o 35 x 11,5 + le ™
* Nalozeni: max. 15 mm, kéta C = 5 mm ™ | 071 371-03/04

@35x 11,8 JL@



Montage Laufprofil

Assembly runner profile

Montage profil de coulissage
Montage loopprofiel

Montaggio binario di scorrimento
Montaje del perfil de rodadura
Montaz profilu jezdnego

Montaz horniho profilu

Vorbereitung Tiirpaket

Preparing the door set

Préparation de bloc de porte
Voorbereiding deurpakket
Preparazione del pacchetto di ante
Preparacion paquete de puerta
Przygotowanie skrzydet drzwiowych
Pfiprava dvefi

Montage Tiirpaket
Mounting the door set

Montage de bloc de porte
Montage deurpakket

Montaggio del pacchetto di ante
Montaje paquete de puerta
Montaz skrzydet drzwiowych
Montaz dvefi
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